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2-K.KBapTupa, 48 M2, 4/5 3.

OMCK,

r OMmck, yn JlykaweBu4a, g 3A

P 4700 000




KoMnaHmna PUaNTKOHCANT NpuiaraeT YIOTHYO 2-
KOMHATHYO KBapTMpPY Ha NeBoM bepery, panoH
bayueHTpa!

O TUXMIM M CNOKOMHbIN PaMOH — MaeanbHOE MeCcTo
0N >XM3HKM 6e3 cyeTbl 1 LiyMa.

0 OTAmnyHag TpaHCNopTHAada OOCTYMNMHOCTb — PAOOM
OCTaHOBKa, Nlerko 0obpaTtbcs B N0OYO YacTb
ropofa.

0 Bca nMHbpacTpyKTypa noa pyKou:

0 Mara3suHbl — BCé HeobxoaMmMoe B LLaroBom
OOCTYMHOCTM

O JeTcKkui cag 3a 4OMOM — yaobHOo anga cemMen ¢
MasblllamMm

0 LLIkona pagoM — pebEHOK CMOXKEeT XOOUTb
CaMOCTOATENIbHO

0 deTckaa u B3pociasa NONMKIMHUKKM — 3a60Ta o
300pOBbe 6€3 NMLLIHKMX Noe300K

0 O kBapTuHpe:

O MpocTopHble KOMHATbl Ha 06e CTOPOHbI

0 YoobHaa nnaHMpoBKa

O YUMCTbIM N YXOXKEHHbIV Moabe3[

0 JobpoykenaTenbHble coceam — BayKHbl BOHYC
A9 KOMDOPTHOM KMN3HM

FoTOBa K Moka3sy B ftoboe BpemMa!




O6Llasa nioLwanb: 48 M2

dTax: &4

KonnyectBo KOMHaT: 2

Mnowanb KyxXHU: 6 M?
SDTa)xen B gome: 5

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN

Tvn poma: NnaHeNnbHbIN
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